



三串四名家提点

# 秘鲁强弩之末难逃大败

宋承良

资深媒体人



巴西 球半 秘鲁

竞彩让球推荐:3、1

和欧洲杯一样,美洲杯也进入了最后半决赛阶段,两组对阵分别为巴西VS秘鲁,哥伦比亚VS阿根廷,从实力上看,南美双雄都有很大的概率进入最终的决赛,尤其是东道主巴西,他们对阵秘鲁还是有不小的优势。

美洲杯至今,巴西队还是比较稳定的,事关小组赛排名的前三场比赛中,分别3比0大胜玻利维亚,4比0完胜秘鲁,2比1小胜哥伦比亚,小组赛第四场确定出线情况下和厄瓜多尔1比1战平,而四分之一决赛比赛,巴西队1比0小胜智利,非常顺利地拿到了半决赛资格。

巴西队小组赛期间已经4比0大比分击败过秘鲁,当时阿莱士·桑德罗首开纪录,下半场内马尔将比分扩大为2

比0,最后伤停补时阶段,埃韦顿·里贝罗和理查利森的进球帮助巴西队取得了一场四球大胜,巴西队射门17比7占据绝对优势,双方之间的差距还是非常明显。

再战秘鲁,巴西队前锋热苏斯因为红牌停赛,虽然美洲杯期间热苏斯基本上是主力,但他的缺席对巴西队影响其实不大,巴尔博萨、埃韦顿·里贝罗都可以顶替出场。巴西队本届杯赛最值得称道的还是后场,除了提前出线后和厄瓜多尔1比1战平,巴西队其他四场比赛都没有丢球,稳固的后防线是球队前进的最大保障。

秘鲁美洲杯首战被巴西痛击后,之后击败了哥伦比亚和委内瑞拉,逼平了厄瓜多尔,顺利小组出线。之后他

们和巴拉圭恶战一场,双方最终常规时间3比3战平,秘鲁点球大战赢球晋级。但在这场比赛中,秘鲁前场攻击核心卡里略吃到了两张黄牌被罚下,他的缺席对于秘鲁整体实力是有很大打击的。再加上刚刚和巴拉圭打了一场加时赛,秘鲁的体能比起巴西也会有一定的劣势。

巴西对阵秘鲁的交锋优势也很明显,去年10月的世预赛做客4比2赢球,2019年美洲杯双方是相遇两次,巴西也是两场大胜,5比0和3比1。双方最近10次交锋,巴西8胜2负占据绝对优势,8场赢球中有7场净胜两球以上,因此我认为巴西和秘鲁本届比赛第二次交锋依然有很大的优势,机构给了巴西让球半,看好巴西赢两球以上,参考比分2比0、3比0。

# 巴西意大利晋级决赛

竞彩分析师 木子

今天我们选择1场瑞超、1场美洲杯和1场欧洲杯半决赛进行推荐。

## 佐加顿斯VS厄勒布鲁 07-06 01:00

推荐:让球胜

本赛季瑞超仍在上半程,目前少赛2场的佐加顿斯只落后榜首的马尔默3分暂列第二,本场比赛只要取胜他们就可以凭借净胜球优势夺回榜首位置。

前8轮比赛,佐加顿斯5胜2平1负,失分的3场比赛都产生在最近3轮。而此前的比赛中,他们主场3比1力挫马尔默、客场2比0完胜埃尔夫斯堡,整体来看他们依然是本赛季争冠的大热门之一。

厄勒布鲁则是2胜1平5负只排名倒数第二,8轮比赛只打进5球却丢16球,可以说在攻防两端都出现了巨大的问题。尤其是4个客场1胜3负,打进3球丢11球。而且3个进球全部是3比2击败赫根的比赛打进,其他3场0比5惨败厄斯特特德、0比3输给代格福什、0比1不敌卡尔马。

两队近10次交锋佐加顿斯8胜1平1负,8场胜利大多至少2球。此役理当看好他们主场取得一场大胜。

## 巴西VS秘鲁 07-06 07:00

推荐:胜

这是率先进行的一场美洲杯半决赛,由夺冠最大热门巴西队迎战秘鲁队。双方实力差距明显,桑巴军团过关的难度并不算大。

巴西上一次非友谊赛失利还是2018年世界杯上1比2不敌比利时。此后近16场正赛13胜3平战绩傲人,其中包括南美区预选赛的全胜和美洲杯上持续的稳定表现。本届赛事他们小组赛前三轮全胜提前锁定小组头名,淘汰赛首轮面对智利,即使热苏斯在下半场刚开场就因蹬踏动作被罚下,巴西依然1比0取得胜利。

而秘鲁则在小组赛中和巴西有过交锋,0比4的惨败刚刚过去十多天,指望他们能给巴西造成太大的威胁显然不现实。且秘鲁刚和巴拉圭激战120分钟并点球惊险晋级,球员的体能是巨大的隐患。在这样的情况下,巴西取胜并且大胜都是大概率事件。

## 意大利VS西班牙 07-07 03:00

推荐:胜/平

两支保持不败的球队在半决赛相遇。双方都处于新老交替期,略显星光黯淡的他们走到这一步出乎了不少人的意料。以本届赛事至今的表现来看,意大利更有希望打进决赛。

西班牙在5场比赛中只有小组赛最后一轮是在常规时间内取得胜利,其他4场全部以平局收场。淘汰赛首轮5比3艰难击败克罗地亚,随后又和少一人的瑞士进行了惊心动魄的点球大战。这支西班牙队在进攻端明显缺乏有效的办法,空有控球率却威胁性不大,反倒是一向以防守著称的意大利5场比赛打进9球且至今只丢1球,斯皮纳佐拉的受伤对球队有一定的影响,但更依靠整体的意大利并不惧怕西班牙,反而在攻防两端都有一定的优势。

在看好意大利晋级的基础上,建议双选胜/平更为稳妥。

# 佐加顿斯剑指3分

谢勤德

资深国际足球撰稿人



佐加顿斯 球半 厄勒布鲁

竞彩不让球推荐:3

周二凌晨,瑞典超继续进行,佐加顿斯将在主场对阵厄勒布鲁。厄勒布鲁遭遇连败,而且本赛季做客表现不佳,此番面对积分榜前列的佐加顿斯,厄勒布鲁无力洗颓。

佐加顿斯赛季至今表现十分不错,8轮踢完,他们取得5胜2和1负,积17分排在前列位置,而且只比踢多2轮的马尔默少3分而已,佐加顿斯有望登上榜首位置,由此可见,佐加顿斯此役战意足够。再者,佐加顿斯本赛季攻守

兼备,进攻有所保证,均场可以攻入1.63球,其间巴克斯和维特里等球员都屡次破门得分,他们此役表现值得期待。在防守上,佐加顿斯同样出色,均场仅失0.75球是防守最好的球队,有一半的场次能够保持清白之身。是役主场面对弱旅厄勒布鲁,佐加顿斯剑指3分。

厄勒布鲁本赛季至今表现不佳,8轮联赛只赢下2场,却输了5场之多,目前仅积7分排名联赛倒数,其间攻

守失衡,均场入不足1球却失2球的攻防两端表现的确令人失望。再者,上一场不敌马尔默之后,厄勒布鲁遭遇两连败打击,球队士气低落,而且厄勒布鲁本赛季做客战斗力不足,负率高达75%。另外,厄勒布鲁最近6次对阵佐加顿斯输足4场,球员心理同样处于下风,同时机构也不看好他们,开出受让球半。此番出征,各方面都不占优的厄勒布鲁吞下三连败的苦果在所难免。

# 斗牛士“意”筹莫展

熊冰杰

新视觉足球解说员



意大利 平半 西班牙

竞彩不让球推荐:3

北京时间7月7日凌晨3点,意大利将坐镇主场迎战西班牙。

意大利和西班牙在欧洲杯上是老对手,自2008年欧洲杯至今,两队已经连续碰到3次。分别是:2008年欧洲杯两支球队在1/4决赛上碰撞,西班牙点球大战击败意大利;2012年欧洲杯两队在决赛相遇,西班牙4比0大胜意大利捧杯;2016年欧洲杯两队在1/8决赛相遇,意大利2比0完胜西班牙。从近3届欧洲杯两队交手情况来看,西班牙以2胜1负的战绩稍占优势。而这次半决赛的对阵,也是两支球队连续第4次在欧洲杯上的较量。

本届杯赛前,这一支缺少大牌球星

的意大利晋级前景并不被看好,但是不得不说是曼奇尼的调教下,蓝衣军团的表现惊艳了所有球迷,在已经结束的前五场比赛当中,意大利一共打进了10粒进球,而且丢球数只有2个,攻防两端都依靠团队的力量和对手周旋,是这支意大利最大的特点,而且也取得了不俗的效果。5场比赛打入过进球的球员有多达6人,因莫比莱、因西涅、洛卡特利、佩西纳、小基耶萨、巴雷拉,也就是说想守住这支意大利队太难了,多点开花,像极了2006年夺得世界杯的意大利队。

相比于蓝衣军团,西班牙本届欧洲杯一路走来最大的特点就是磕磕绊绊,已经结束的5场比赛,他们小组赛2次和

对手战平,淘汰赛面对瑞士队也是常规时间内打成平手,直到点球大战才分出胜负,虽然球队在5场比赛当中一共打进了12粒进球,但是丢球数也达到了5球,防守表现不佳已经成为了他们最大的问题。提起西班牙,从小组赛的两场不胜,到淘汰赛的进球大战,再到点球决胜,似乎西班牙的运气要好于实力,晋级到半决赛,或许已经让西班牙非常惊喜。

客观地说,现在的西班牙阵容比较均衡,但对于比赛的掌控力大不如前,并且在对手连续进攻施压下,也显得办法不多。而如今的意大利队已经不仅仅是“链式防守”和“防守反击”的代名词,他们拥有各种类型的攻击手,他们渴望施展进攻才华,会给西班牙制造很大麻烦。本场比赛看好意大利不败,或者直接取胜。

# 意大利攻破西班牙

老鬼

知名足彩培训师



巴西 球半 秘鲁

竞彩让球推荐:3

意大利 平半 西班牙

竞彩不让球推荐:3

巴西在本届美洲杯1/4淘汰赛中面对智利,热苏斯虽然染红被逐出场,但巴西依旧是淘汰对手,纵观本届美洲杯赛中巴西在小组赛中已经是3胜1平晋级8强,作为本届东道主的巴西队目前打进11球亦是有占尽天时地利之优势。秘鲁在美洲杯1/8决赛中巴拉圭顽强战成3比3的平局后点球决胜淘汰对手,这支秘鲁队在小组赛后期逐渐进入状态,尤以球队在取胜哥伦比亚后,球队能在接下来的3场比赛中均场保持进球的态势。本场比赛大势力

面给出巴西深让的态势,指数方面给出巴西取胜的指数呈明显的低水平打压之势,调整中亦是出现小幅度下滑,对于秘鲁取胜的指数方面亦是成随意的高水平分布,居中的平局指数方面亦是给出高水平分布,调整中坚持高水平走势。巴西队深让之下有望大胜秘鲁。

## 意大利VS西班牙

意大利在本届欧洲杯1/4淘汰赛中淘汰比利时,球队亦是半场和比利时对攻中处处占得先机,倒是

比赛的下半场两队还是受到连续征战后体能上的影响而放慢节奏。西班牙队成为本届欧洲杯淘汰赛阶段两场比赛皆是踢加时和点球决胜晋级的球队,球队在大胜斯洛伐克和面对克罗地亚的反扑时明显已经没有昔日斗牛士的稳定,而锋线上苦苦无法再破瑞士队大门亦是球队攻击力不稳定的表现。本场比赛大势力方面给出意大利浅让的态势,欧洲杯半决赛意大利坚持浅让的态势已经是占得先机,只是意大利取胜指数有小幅度的下滑,对应的西班牙取胜的指数行有小幅度的拉高,倒是平局指数方面的走势协调性地有小幅度拉高,意大利队走势坚挺可信。